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Pytania po 3 punkty
1.

10.

. Na rysunku przedstawiono park, w ktérym s trzy sciezki i rosnie pie¢ drzew. Nowe drzewo zostanie

Klaudia optyneta pieé boi, jak pokazano na rysunku. Ktére boje Klaudia optyneta w
kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara?
A)2,3i4 B)1,2i3 C)1,3i5 D) 2,415 E)2,3i5

. Ada tak ustawia pie¢ ponizszych klockéw jeden za drugim, aby otrzyma¢ mozliwie najmniejsza liczbe dziewieciocyfrowa.

Ktoéry klocek ustawi na prawym koricu?

Ay [4] p) L8] o [31] p) [59] gy [107]

. Kanga lubi skaka¢ wzdluz osi liczbowej. Swoje skoki zaczyna w miejscu liczby
0. Zawsze wykonuje najpierw dwa duze skoki, potem trzy male, jak na rysunku,
i powtarza ten proces caly czas. W miejscu ktérej z ponizszych liczb znajdzie sie

Kanga podczas swoich skokéw? 0 3 6789
A)82 B)8 C)84 D)8 E)&6

. Od samochodu Seweryna odpadla tablica rejestracyjna. Seweryn przymocowal ja do géry nogami, ale na szczescie, nie

spowodowalo to zadnej réznicy. Ktory z ponizszych numeréw rejestracyjnych moze byé numerem samochodu Seweryna?

A) @D p) @mHon ¢) @B p) @I ) @35x )

. Budowniczy Olek dysponuje jednakowymi ceglami, ktorych najkrotsza krawedz ma 4 cm. Z cegiet tych S 7 7

zbudowatl szescian przedstawiony na rysunku. Jakie wymiary, w centymetrach, ma cegta Olka?
A)4x6x12 B)4x6x16 C)4x8x12 D)4x8x16 E)4x12x16

. Czarno-biala gasienica przedstawiona na rysunku obok zwija sie do snu. Ktéry z ponizszych rysunkéw m

moze przedstawiaé te gasienice zwinietg do snu?

A) &% B)% c) D)& E)%;

. W ponizszym zapisie jest pie¢ pustych kratek. Pawel chce wpisa¢ w cztery kratki znak plus, a w jedna znak minus, tak

aby otrzymana réwnosé¢ byla prawdziwa. W ktérym miejscu powinien wstawié¢ znak minus?

619011200151 181121 =45
A) Miedzy 6 a9 B) Miedzy 9a 12 C) Miedzy 12 a 15 D) Miedzy 15 a 18 E) Miedzy 18 a 21

posadzone w taki sposéb, aby po obu stronach kazdej sciezki bylo tyle samo drzew. W ktérej czesci
parku zostanie posadzone to drzewo?
A)A B)B C)C D)D E)E

. Ile dodatnich liczb catkowitych miedzy 100 a 300 ma same nieparzyste cyfry?

A)25 B)50 C)75 D)100 E) 150

Oskar napisat sume kwadratéw dwoch liczb, jak na rysunku. Niestety, niektére cyfry sa niewidoczne z powodu zalania
atramentem. Jaka jest ostatnia cyfra pierwszej liczby?

(2309)2 + (392)2 = 7133029

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
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Wysokosé potki w szafce na szklanki w kuchni Moniki wynosi 36 cm. Monika wie, ze stos zbudowany z 8 jej
ulubionych szklanek wilozonych jedna w druga ma wysoko$é 42 cm, a stos utworzony z dwdéch jej szklanek
ma wysokosé 18 cm — patrz rysunek. 7 ilu szklanek sklada si¢ najwyzszy taki stos, ktéry zmiesci si¢ na
potce Moniki?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Na standardowej kostce do gry suma liczb oczek na przeciwleglych §cianach zawsze wynosi 7. Cztery
jednakowe standardowe kostki sklejono jak na rysunku. Jaka jest najmniejsza mozliwa suma liczb
oczek na calej powierzchni otrzymanej bryty?

A)52 B)54 C)56 D)58 E)60

Trzy siostry sa w réznym wieku, a $rednia ich wieku wynosi 10 lat. Kazda z siéstr wyznaczyla poprawnie srednia wieku
dwdéch pozostalych sidstr, przy czym dwa z tych wynikéw wyniosty odpowiednio 11 i 12 lat. Ile lat ma najstarsza siostra?
A)10 B)11 C€)12 D)14 E) 16

4
Kwadrat na rysunku obok ma bok dlugosci 12. Jakie jest pole zacieniowanego obszaru? 4
A)48 B)46 C)44 D)40 E) 36
4
4

W moim biurze sa dwa zegary. Jeden spieszy sie jedng minute na godzine, a drugi spéznia sie dwie minuty na godzine.
Weczoraj nastawitem na obu zegarach prawidtowy czas. Gdy spojrzatem na nie dzisiaj, to jeden pokazywal 11:00, a drugi
12:00. O ktérej godzinie nastawitem te zegary?

A) 23:00 B)19:40 C) 15:40 D) 14:00 E) 11:20

Przemek na kawatku papieru napisat liczby, ktérych suma wynosi 22. Wéwczas Blanka odjeta kazda z liczb Przemka od
7 i zapisala wyniki. Suma liczb Blanki wynosi 34. Ile liczb napisal Przemek?
A)7 B)8 C)9 D)10 E)11

30
Liczby naturalne od 1 do 8 umieszczono, po jednej, w kétkach na rysunku. Strzatki wskazuja
iloczyny trzech liczb znajdujacych sie w jednej linii. Jaka jest suma liczb w trzech dolnych
kétkach?
A)11l B)12 C)15 D)17 E) 19

48 105 28 144

Pole czesci wspdlnej pieciokata i trojkata stanowi 45% pola figury zacieniowanej. Pole czesci
tréjkata na zewnatrz pieciokata stanowi 40% pola figury zacieniowanej. Jaki procent pola
pieciokata stanowi pole jego czesci lezacej na zewnatrz tréjkata?

A)20% B)25% C)30% D) 35% E) 50%

Na ile sposob6éw figura po lewej stronie moze byé pokryta czworokatami utworzonymi z
dwoch tréjkatow, takimi jak przedstawiony po prawej stronie rysunku?
Al B)6 C)8 D)9 E)12

Sebastian zawsze jezdzi rowerem ze stalg predkoscia i chodzi ze stala predkoscig. Droga do szkoly i z powrotem rowerem
zajmuje mu 20 minut, a pieszo — 60 minut. Wczoraj Sebastian w droge do szkoly wybratl sie rowerem, ale zostawil rower
przy domu Rézy (znajdujacym sie po drodze) i dalej szed} pieszo. W drodze powrotnej szed! pieszo do domu Rézy, gdzie
wzial rower i w dalsza droge do domu pojechal rowerem. Jego droga w obie strony zajela mu 52 minuty. Jaka czesé
drogi przejechat rowerem?

1 1 1 1 1
A): B): ©; D) B
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Judyta postanowita wstawi¢ liczby w pola tabeli 3 x 3 w taki sposéb, aby suma liczb w kazdym

kwadracie 2 x 2 byla taka sama. Liczby w trzech naroznych polach sa juz wpisane — patrz rysunek. 2 4
Jaka liczbe Judyta powinna wpisa¢ w czwarte narozne pole?

A0 B)1 C)4 D)5 E)6

? 3

Wioski A, B, C, D znajduja sie, niekoniecznie w tej kolejnosci, przy dlugiej prostej drodze. Odlegtosé z A do C wynosi
75 km, odlegtoé¢ z B do D wynosi 45 km, a odlegto$¢ z B do C to 20 km. Ktéra z ponizszych wartosci nie moze by¢
odlegloscia z A do D?

A)10km B)50km C)8 km D) 100km E) 140 km

A B
Duzy prostokat ABC D mozna podzieli¢ na siedem identycznych prostokatéw. Ktéry z ponizszych
AB
utamkéw moze wyrazié stosunek || 5 C’|| ?
2 4 8 12 7
A)I B)§ C)g D)7 E)§
D C

Liczba naturalna n ma te wlasnosé, ze najwiekszym z jej dzielnikéw naturalnych mniejszych od niej jest 2022. Jaka jest
suma cyfr liczby n?
A6 B)7 C)10 D)12 E) 14

72
Budowniczy ma dwie identyczne cegly. Zestawia je na trzy rézne sposoby przedstawione na Q 102
rysunku. Pola powierzchni catkowitej otrzymanych bryt wynosza: 72, 96 i 102. Jakie pole 96
powierzchni catkowitej ma pojedyncza cegla? /
A)36 B)48 C)52 D)54 E)60 | I |

Jaka jest najmniejsza liczba kratek tabeli 5x 5, ktore trzeba pomalowaé, aby w kazdym prostokacie
4 x 111 x4 conajmniej jedno pole bylo pomalowane?
A5 B)6 C)7 D)8 E)9

Mowgli pyta zebre i pantere: ,,Ktory dzien tygodnia byl wczoraj?“. Zebra klamie w poniedzialki, wtorki i srody, a méwi
prawde w pozostale dni. Pantera klamie w czwartki, piatki i soboty, a méwi prawde w pozostate dni. Zebra odpowiada:
~Wczoraj byl jeden z dni, w ktére ktamie”. Pantera odpowiada: ,Wczoraj réwniez byl jeden z dni, w ktére ktamie“. Ktory
dzien tygodnia jest dzisiaj?

A) Czwartek B) Piatek C) Sobota D) Niedziela E) Poniedzialek

Na linii prostej narysowano kilka kropek. Nikodem narysowal po jednej kropce miedzy kazdymi dwiema sasiednimi
narysowanymi juz kropkami. Nastepnie powtdrzyt ten proces jeszcze trzy razy. Na koricu okazalo sig, ze na linii jest 225
kropek. Ile kropek zaznaczono na poczatku?

A)10 B)12 C)15 D)16 E)25

A
Tréjkat réwnoramienny ABC, w ktérym |AB| = |AC|, podzielono na mniejsze tréjkaty
réwnoramienne, jak pokazano to na rysunku, przy czym |AD| = |DB|, |CE| = |CD|i|BE| = |EC)|.
Jaka jest miara kata BAC? D
A)24° B)28° C)30° D)35° E)36°
B C

W siedmiu parkach mieszkaja 2022 kangury i pewna liczba koali. W kazdym parku liczba kanguréw jest réwna tacznej
liczbie koali mieszkajacych w pozostalych parkach. Ile koali tacznie mieszka w tych siedmiu parkach?
A) 288 B)337 C)576 D)674 E) 2022
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